

# 不给火腿肠，我就要流氓

这只流浪猫喜欢拦路讨食，狗都不是它对手

一般的流浪猫都害怕人，可在下关云燕园小区有一只黄色的流浪猫与众不同，小家伙不仅喜欢亲近人，还会抱着人的腿缠着要食物，若是居民不给，它还能跟着居民上电梯，守在居民的门前。有狗来夺食，小家伙还会亮出爪子，发“虎威”。居民觉得它不仅模样和加菲有几分像，就连脾气都很像，“这家伙眼睛里除了吃，就是睡。”

这只猫的“领地”在小区五幢楼前的草坪附近，每天都有居民来给它送吃的，普通的剩饭剩菜它都看不上眼，送来也是有一口没一口随便吃点。它最喜欢的食物是火腿肠，尤其是双汇王中王，一闻到“王中王”的气味，小家伙就双眼放光，“喵喵”地冲着人发嗲。你若是还不把手中的火腿肠扔下来，它还会跟在你脚边蹭来蹭去，用哀求的眼神看着你。5幢的居民杨先生经常来喂猫，猫也和杨先生比较熟悉，每天傍晚猫就会守在杨先生回家的必经之路，等着杨先生给点食物。有的时候杨先生不给，猫还会冲着人“要流氓”，抱着杨先生的裤脚，用牙齿咬鞋子。

除了拦在路上要食物，

“加菲”还有个和其他流浪猫不同的地方，它对居民楼里的电梯很有兴趣，没事就喜欢和人一起上上下下乘电梯，虽然也被电梯门夹过尾巴，可它就是不长记性，每次进电梯都是一副不急不忙的“口岸”，居民还得给它按住开门键，等它上来。杨先生经常会被它这样登门骚扰，听到“喵喵”的声音，他就知道是“加菲”肚子饿了，不开门送点食物，小家伙绝对不让他安宁。

一旦吃饱肚子，“加菲”又会挺着肚子，一扭一扭地从楼梯悄悄下去，在草坪上找个安静的地方睡大觉。

“加菲”通人性，讨人喜欢，总是有人给它好东西吃，这件事就连小区里的狗都知道。常常有狗在它领地周围



“给我吃的，不然不给走” 快报记者 施向辉 摄

闲逛，看到有人给“加菲”喂食，狗都会凑过来，也想“蹭”点美食。“加菲”的眼中，狗是会抢食物的“坏家伙”，若是狗觊觎它的食物，它立即就会发“虎威”，亮出爪子扑到狗的身上又挠又咬。普通的哈巴狗、草狗都不是“加菲”的对手，就连四五十斤重的金毛猎犬，也曾被它打得落荒而逃。

## » 基本资料

绰号:加菲、贱猫、懒猫  
生日:不详(大约是一年)

前的某一天)  
最喜欢的食物:王中王  
火腿肠  
讨厌的食物:各种水果  
最喜欢的运动:吃和睡  
除了吃喝睡之外最爱做的事:揍狗  
(方小姐线索费100元)  
快报记者 是钟寅



## 临近高考压力增大 学生发热家长焦虑

快报讯(通讯员 杜恩 记者 安莹)临近高考，孩子紧张，家长们也焦虑不已，这些天因为过度紧张而到各大医院咨询的家长和学生明显增多。

上高三的小张最近只要是逢大考，每次必发热，焦急的家长带着孩子到中大医院心理精神门诊进行咨询。该院心理精神科博士袁勇贵指出，这名学生的发热现象是由于心理压力过大，精神过度紧张，导致免疫力下降，从而引起病毒细菌的侵入。所以避免发热，最好的方法还是要理解压。

李女士的孩子临近高考，最近几个月，李女士每天都吃不下，睡不着，有时候还会出现心慌、乏力的现象。袁勇贵说，像李女士这样的家长因为处在特殊的生理时期，往往因为内分泌环境的紊乱而出现一些心理和躯体化症状，加上高考事件对心理施加的紧张压力，又得不到释放，导致李女士处于一种焦虑状态。专家指出，当家长出现这些焦虑情绪的时候，可以从事一些自己喜欢的娱乐活动，保持良好的心理状态。

## 单亲学生有礼物 尬 可得当众站起来

快报讯(记者 常毅)“六一”儿童节快到了，南京信息工程大学附属实验小学五年级某班班主任打算做一件好事：给班上的单亲孩子每人送一件礼物。然而，老师的做法却让学生们心里很不舒服：在统计名单时，竟要求单亲孩子当着全班同学的面站起来。“单亲家庭的孩子心理本来就很敏感，这种事情不想让外人知道，我认为老师的做法伤孩子的自尊。”一位家长表示。

该校负责人表示，这样做是想给一些情况特殊的学生以更多的关爱，但这位班主任的做法，“显然是不妥的。”这位负责人表示，他会找相关老师了解此事，并要求其注意教育方式方法。

# 何留，无声世界里书写创业人生

1岁，因发烧注射链霉素过敏不幸成为聋哑人；25岁，以优异成绩从天津理工大机电专业毕业；31岁，辞职自立门户；35岁，拥有市中心70多平方米的工作室……南京市白下区聋哑青年何留用自己的实践证明，只要不断努力，就能掌控生命的轨迹。

“这孩子很要强，虽然他听不见、不会说，但正常人能做到的，他总是尽自己最大的努力去做。”妈妈张开森对儿子如是评价。

大学毕业后，学理工的

何留选择了广告公司。进入公司两年，他不仅为公司赢得了声誉——代表公司参加设计大赛多次获得奖项；更重要的是他为公司带来的效益，因为设计得好，他在业界开始小有名气。

2003年3月，何留辞职开了一家自己的工作室。他在华山饭店租了个16平方米的房间，一张桌子，一把椅子，一台电脑就是全部。为了支持儿子，母亲义无反顾辞去了待遇优厚的工作，希望自己的经验可以帮助儿子多

揽一些业务。

创业之初的最大打击来自2003年的非典，局面尚未打开，人气却更加萧条。惨淡经营之下，何留开始萌生退意，但妈妈却异常坚定：“开弓没有回头箭，更何况事业才刚刚开始，挫折是难免的，只要能坚持下来，一定会有转机。”

机遇总是留给有准备的人。终于，何留以前的老客户南京华德火花塞有限公司的周处长在和多家设计公司合作失败后，找到何留。作为一

家合资公司，外籍老板对设计要求非常高，在看过何留的作品之后，交口称赞，表示以后这方面的业务完全交由何留来做，就这样，订单像雪片一样飞来。

如今，事业有成的何留，不仅自己买下了一间办公室，还给父母买了一幢联排别墅。“我要为残障人树立一个榜样，健全人能做到的我们一样也能做到。”何留打着手语道出了自己的想法。

通讯员 祝鲲鹏  
快报记者 项凤华

## 长虹3D欧宝丽 一起世界杯

随着南非“世界杯”的到来，各大彩电企业纷纷举行新品发布、价值促销等各种活动，抢占市场份额。外加2010年南非世界杯将首次采用3D转播，而作为具有领先技术的长虹凭借多年敏锐的洞察力和技术储备，正式推出新一代的3D欧宝丽电视。

3D流行使得拥有大屏幕优势的等离子电视更突出了优势和性价比，由于技术原理和制造工艺的优势，等离子则更适合制造大屏幕电视。3D显

示必须要解决重影和眩晕的问题，如果动态解析度不高就不能实现高画质的3D影像，这对于拥有600Hz极速响应和1080线动态清晰度的等离子电视而言又有较大优势。

值得一提的是，长虹新一代欧宝丽电视采用直贴膜技术，通过采用一块高科技贴膜取消了前置滤波玻璃和后面的空气层，厚度可以减少，降低反光，可以大幅增强透透性从而减少反光降低功耗，同时该贴膜可以吸收多余的电

磁波，更佳的保护观看者的眼睛。

欧宝丽电视在TV功能的基础上进行了技术升级，娱乐功能更加丰富。消费者利用遥控器就可以畅游网络，还可享受长虹乐教平台提供的在线影视、教育等内容。特别值得关注的是，新一代欧宝丽等离子电视首次实现了视频聊天的功能，用户只需进入聊天界面进行相关设置，便可直接与他人视频，这也是全球首款可以实现视频聊天的等离子电视。



## 红星美凯龙邀请冲刺家居梦想

本周红星美凯龙卡子门店特别策划了一个非常有意思活动，叫做“十分钟冲刺家居梦想”，邀请有车一族从南京不同的地方开车到卡子门，看谁距离更远、时间更短。

2009年，宁溧路快速化改造工程启动，刚刚聚焦人气不久的卡子门家居商圈如受重创，客流因交通不便受到影响。红星美凯龙卡子门商场总经理郭佑社说：“从封路到通路整整一年的时间，对所有卡子门一带的卖场都是考验，也让众商家由原来的‘等客上门’学会了‘主动出击’，学会了更多的营销推广方式。”

郭佑社说，这一年来，商场应对路堵，设计了很多的营销推广方案。

说，我们今年五一的销售是去年的2.5倍。

本周末，红星美凯龙卡子门店策划的“十分钟冲刺家居梦想”活动，邀请有车一族前来参与。每个参赛选手根据抽签结果选定行使路线，以18分钟为限，在此期限内到达目的地即完成，以时间最短者为优胜者，规定时间内未到目的地者不计人成绩。“我们将选手分组，每组6名选手，分别在奥体中心东门、火车站送客坪和江宁区政府设置3个目标站点。每条线路将决出一名总冠军。”总冠军3名，奖励1000元的加油卡，参与奖45名，奖励100元加油卡。

## 周大福旗舰店入驻嘉业国际城 奥体3.6万平方米购物中心年底开业

5月28日，河西标志性商业综合体嘉业国际城将迎来又一个重量级合作伙伴，香港周大福珠宝品牌旗舰店将正式入驻。嘉业国际城推出了针对性优惠计划：5月20日至6月20日内成交的嘉业国际一号公馆买家不仅可以享受一次性付款95折、分期付款96折、团购额外折上折特别优惠，还将获赠香港周大福2010年新款裸钻。

香港周大福珠宝旗舰店将建设为周大福品牌旗舰店，总营业面积达1512平方米！这是自2009年中行银行、中国工商银行、嘉 CLUB 高端私人俱乐部入驻嘉业国际城以后，嘉业国际城再次迎来属于自己，也属于奥体CBD的又一商业领域重量级合作伙伴。始创于1929年的周大福珠宝已有80载历史，在中国内地、港澳台以及马来西亚已拥有超过1000家分店，是中国最著名、最具规模的珠宝首饰品牌。

当日下午，香港周大福珠宝入驻南京嘉业国际SHEWALK购物中心新闻发布会暨签约仪式将在嘉业国际一号公馆嘉会所隆重举行！届时将有来自全国的近五十家嘉业国际SHEWALK购物中心目标商

家代表云集嘉会所，见证这一重要时刻。

嘉业国际城位于南京奥体CBD庐山路158号，是一座集SHE-WALK购物中心、CBD首席俱乐部公馆、高端景观OFFICE、酒店式公寓为一体的城市功能综合体，是奥体CBD核心区的标志性建筑群。嘉业国际SHEWALK购物中心地上总建面约36000平米，是南京奥体CBD首家街区式生活方式购物中心，目前已引进各类品牌商家约25000平米，计划于2010年底盛装开业。

针对此次活动，嘉业国际推出了特别优惠活动，5月20日至6月20日内成交的嘉业国际一号公馆买家不仅可以享受一次性付款95折、分期付款96折、团购额外折上折特别优惠，还将获赠香港周大福2010年新款裸钻。嘉业国际一号公馆是目前奥体CBD唯一的简欧风格豪华装修现房，仅205席。定位

(文涛)